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Сценарій святкового 
концерту на 8 Березня. 

Ведучий   Доброго дня, шановні гості нашого свята! Доброго дня, любі 

наші жінки, бабусі, мами, вчителі, дівчатка! Сьогодні ми запросили вас на 

свято, приурочене  Міжнародному жіночому дню 8 Березня!  

Ведучий   Жінка! Тебе оспівують у музиці, поезії, живописі і скульптурі. 

Образ твій звеличується все частіше в мистецьких творах. Так було, є, так 

буде вічно. Бо вічна краса твоєї душі, вічна доброта твого серця… 

Ведучий   «У жінці ховається дивовижна, велика таємниця, велика 

життєва загадка, джерело всіх радощів і всіх турбот» (Арне Гарборг). 

Ведучий   Жінка! Скільки в цьому слові ніжності, мудрості, сили і 

доброти. В шані схиляємо голови перед тобою, жінко! В тобі поєдналося 

все прекрасне, добре, чисте. Адже жінка – кохана, дружина, хранителька 

сімейного щастя. Адже жінка прийшла в цей світ для любові. 

Ведучий 1 А як же з’явилася жінка? Зараз, ми вам про це повідаємо. Увага 

на екран. 

( Відео «Легенда походження жінки») . 

www.youtube.com/watch?v=rBQVHw1tMdw  

Ведучий 1 Якби Бог призначив жінку бути хазяйкою чоловіка, він 

створив би її з голови, якби - рабою, то створив би з ноги; але оскільки він 

призначив їй бути подругою і рівною чоловікові, то створив з ребра. 

           Ведучий 2: Жінка – це вічний біль і вічна втіха. Вона може перетворити 

життя на    рай і на пекло. 

                        

http://www.youtube.com/watch?v=rBQVHw1tMdw


Ведучий 1.Сьогодні ми вшановуємо жінку, найчарівніше творіння на 

Землі! Адже саме завдяки їй світ наповнюється любов’ю, добром та 

надією. 

Ведучий 2 Жінка – це восьме диво світу, муза, яка протягом віків надихає 

чоловіків на звитяжні вчинки. 

Відео про жінку https://www.youtube.com/watch?v=S0k3oUyCORI 

Ведучий 1 Щороку, коли сонце виходить на весняну орбіту, від подиху 

теплих вітрів зацвітають проліски, ми відзначаємо свято весни, надії і 

любові. 

Ведучий 2 

Цього дня ми вітаємо жінку, від якої пішло все прекрасне не землі. 

Ведучий 2  

А жінка буває на осінь так схожа: 

То тиха й привітна, а то й непогожа 

То скропить сльозою, то сонцем засвітить 

То прагне зими, то вертається в літо. 

А жінка, як осінь, плодами багата 

На ніжність, добро, материнство і святість 

Як березень тихий, зігріє душею, 

Не страшно морозу чекати із нею. 

Весна у природі — незвідане диво, 

Так само і жінка буває вродлива, 

Буває примхлива, буває чутлива, 

Нехай тільки кожна з них буде щаслива! 

 

Марина, Максим («Жінка і Весна») 

https://www.youtube.com/watch?v=S0k3oUyCORI


 

Аня (дітки) Жінка Мати 

 



 

 

Ведучий1  А ще мені подобається, як йдуть красиві і горді жінки, 

гордовито і нестримно постукуючи підборами і ляскаючи дверима. 

Може, вони потім сповзають по її зворотній стороні і гірко плачуть, але 

йдуть вони чудово.  

 Ведучий 2 Так, найчастіше це – вчителі. Сильні і невгамовні леді ззовні, 

ранимі і слабкі кішечки всередині. Як і всі решта звичайних жінок 

вчителька поєднує в собі всі чеснОти людства, якими наділив Господь 

людей… 

 



Софія, Уляна, Ніка, Аня К., Єва. 

 



 



  

Ведучий 1 Ми все говоримо, говоримо, вітаємо. Але ми забули саме 

головне. Про історію зародження цього свята.   

Ведучий 2 У 1910 році в Копенгагені на міжнародній конференції жінок-

соціалісток за пропозицією відомої політичної діячки Клари Цеткін було 

прийнято рішення про щорічне залучення світової уваги до проблем 

жінок. До цієї традиції крім Німеччини приєдналися Данія, Австрія, 

Швейцарія, США, Нідерланди. Так почав відзначатися "Міжнародний 

день солідарності трудящих жінок у боротьбі за економічну, соціальну і 

політичну рівноправність". 

 

Ведучий 1 Виявляється, свято започаткували на знак жіночої боротьби за 

рівноправ’я з чоловіками – проблему, яка і для сьогоднішнього 

суспільства залишається доволі актуальною. І якщо вже реально дивитись 

на факти, 8 березня – свято не зовсім комуністичне. Більшовики всього 



лиш зробили його державним. А якщо подумати логічно: боротьба жінок 

за власні права присутня в багатьох державах з абсолютно різною 

внутрішньою політикою та ідеологією, це ми прекрасно можемо бачити 

на прикладі сучасного суспільства. 

Ведучий   У цей складний для України час це рівноправ'я знайшло 

відгук у жінках, які, полишивши свої домівки, роботу, дітей і батьків, 

пішли на фронт. І разом з чоловіками боронять нашу Батьківщину від 

російського окупанта. Честь і слава Жінці Воїну! 

Яра 

 

Маріна, Крістіна 



 

 

Ведуча   Я маю повне право бути Жінкою 

Я маю повне право бути жінкою! 
Колись слабкою, а колись і ні, 
І кожен раз вражати поведінкою, 



А як? - Вирішувати вже мені. 
Я маю повне право бути жінкою! 
Комусь поперек горла я стаю, 
Для когось буду новою сторінкою, 
Та не здаюся ні в однім бою. 

Я маю повне право бути жінкою, 
Із дивними думками чи без них. 
То підлаштовуватися під все пружинкою, 
То в роздумах ходити мовчазних. 

Я маю повне право бути жінкою, 
Робити висновки, іти наперекір. 
Мені потрібен завжди хтось з підтримкою, 
А не, як дехто думає, банкір. 

Я маю повне право бути жінкою, 
Такою, що вражає на повал. 
Комусь не гарною, комусь картинкою, 
Що можна зразу брати у журнал. 

Я маю повне право бути жінкою, 
Одне кохання мати на весь вік. 
Хай, навіть, декому не до смаку, з гірчинкою, 
Та поряд хочу, щоб був справжній ЧОЛОВІК! 
 
 

Пісня про дівчат 

 

 

 

Ведучий 1 Жінки можуть все! Але ким би вони не були, які рекорди не 

встановлювали, вони завжди залишаються жінками. І довічно стоятимуть 

поруч слова жінка – дружина, жінка – сестра, жінка – мати! Тож приміть 

сьогодні щирі слова вдячності від тих, хто вас шанує! 

                    

Ведучий 1 

Шановні, прекрасні наші мами, бабусі, сестрички, пані клінінг 

менеджери, вчительки, медсестра, кухарі нашого славного ліцею! Ми 

щиро вдячні вам за невтомну працю, за вашу турботу, силу, уміння, 

знання, якими ви ділитеся з нами, вашими учнями. Бажаємо вам завжди 



пам'ятати, що ви – найкраще, що траплялося з нами, чоловіками. У 

весняне свято 8 березня бажаємо вам мирного неба над головою,  

чарівного настрою, ніжних обіймів, стрімких успіхів у кар'єрі, яскравих 

емоцій та вражень, щасливих усмішок.  

Ведучий Кажуть, щастя жінки – в її рідних. Нехай скоріше 

ПЕРЕМОЖНО закінчиться війна, всі наші воїни повернуться додому 

живими і неушкодженими, а ми, жінки, вже загоємо їх душевні рани, 

огорнемо наших рідних теплом і турботою. І буде мир, і вишні 

зацвітуть… 

 Нехай у житті буде безліч сонячних днів, як ці світлі побажання 

від щирого серця у сьогоднішнє весняне свято!  

 Хай завжди Господь допомагає 

І Матір Божа вас охороняє, 

На многії і благії літа — 

Здоров’я і щасливого життя.  

Ведучий 2 Під гучні оплески проводжаємо винуватців сьогоднішнього 

свята. (вигукуючи, вітаємо) 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 


